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1 次の 1○∼ 5○を計算した値を，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
1○

(
8

15
− 10

21

)
+

9

14
÷ 5

6

(a)
1

2
(b)

7

12
(c)

21

25
(d)

29

35
(e)

83

140

2○ 0.123÷ 0.246× 0.369÷ 1.476

(a) 0.125 (b) 0.25 0(c) .5 1(d) (e) 2

3○ (−6)2 ÷ 12− (−3)2

(a) −12 (b) −6 0(c) 6(d) (e) 12

4○ 5
√
6×

√
8÷

√
75

(a)
√
2 (b)

√
3 (c)

√
6 2(d) (e) 4

5○
(√

5−
√
3 +

2√
5−

√
3

)2

0(a) (b) 20 2(c)
√
5 4(d)

√
5 8(e) − 2

√
15

2 次の 6○∼ 8○を簡単にした式を，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
6○ 2x− y

9
− 5x− 3y

24

(a)
x+ y

9
(b)

x− y

18
(c)

x+ y

72
(d)

x− 4y

72
(e)

x+ 8y

72

7○ 9x6y5 ÷ (6x2y)2 ÷ (xy)2

(a)
1

4
x4y5 (b)

3

2
x4y5 (c)

1

4
x3y (d)

1

4
y (e)

3

2
y

8○ (x+ y − z)2 + (x+ y − z)(x− y + z)

(a) 0 2(b) x2 − 2y2 + 2yz − 2zx

(c) 2x2 + 2y2 + 2z2 + 2xy − 2yz − 2zx 2(d) x2 + 2z2 + 2xy − 2yz − 4zx

(e) 2x2 + 2xy − 2zx
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3 次の 9○∼ 11○の方程式・不等式の解を，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．

9○






0.12x+ 0.16y = 0.18

4

5
x+ 2y =

1

2

(a) x =
5

4
，y = −3

4
(b) x =

5

4
，y = −1

4
(c) x =

5

2
，y = −5

4

(d) x =
5

2
，y = −3

4
(e) x =

15

4
，y = −5

4

10○ x(x− 3) = 2x− 3

(a) x = 0 , 3 (b) x =
−5±

√
37

2
(c) x =

−5±
√
13

2

(d) x =
5±

√
13

2
(e) x =

5±
√
37

2

11○ 3x− 9 < x− 1 < 2x+ 2

(a) −3 < x < 4 (b) 3 < x < 4 (c) x < −3

(d) x < 3 (e) x < 4

4 次の 12○∼ 15○の答えとして適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
12○ U = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10} を全体集合とし，U の部分集合A, Bについて，

A = {1, 2, 4, 5, 9}，B = {3, 4, 5, 8, 10} であるとき，集合A ∩Bを求めなさい．
ただし，B はBの補集合とする．
(a) {1, 2, 9} (b) {3, 8, 10} (c) {3, 4, 5, 6, 7, 8, 10}

(d) {4, 5} (e) {6, 7}

13○ x+ y = 4，xy = −3 のとき，x2 + y2 の値を求めなさい．
(a) 10 (b) 13 (c) 16 (d) 19 (e) 22

14○ 3％の食塩水が 350 gある．これを熱して水を蒸発させ，5％の食塩水にするには何 gの水を蒸
発させればよいか．
(a) 120 g (b) 130 g (c) 140 g (d) 150 g (e) 160 g

15○ 赤玉と白玉の個数の比は 2 : 3 であったが，赤玉を 84個加えたところ，赤玉と白玉の個数の比
は 3 : 1 になった．はじめに赤玉は何個あったか求めなさい．
(a) 12個 (b) 18個 (c) 24個 (d) 30個 (e) 36個
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5 次の 6個の値からなるデータがある．
2 , 4 , 7 , 8 , 10 , 11

次の 16○, 17○の答えとして適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
16○ このデータの平均値と中央値の組み合わせで正しいものを選びなさい．

(a) 平均値 7，中央値 7 (b) 平均値 7，中央値 7. (c)5 平均値 7，中央値 8

(d) 平均値 7.5，中央値 (e)7 平均値 7.5，中央値 7.5

17○ 次の (I), (II), (III)はこのデータに関する記述である．
(I) 四分位範囲は 6である．
(II) 分散は 10である．
(III) 標準偏差は 5である．

(I), (II), (III)に関して最も適切なものを，次の (a)∼ (e)の中から選びなさい．
(a) (I),(II),(III)はすべて誤り (b) (I)と (II)のみ正しい (c) (I)と (III)のみ正しい
(d) (II)と (III)のみ正しい (e) (I),(II),(III)はすべて正しい

6 aを定数とし，xの 2次関数 y = x2 − 2ax− a+ 6 のグラフをGとする．次の 18○∼ 20○の答えとし
て適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．

18○ Gの頂点の座標を求めなさい．
(a) (a, −a2 − a+ 6) (b) (−a, −a2 − a+ 6) (c) (a, −a+ 6)

(d) (−a, −a+ 6) (e) (2a, −a+ 6)

19○ Gが x軸と異なる 2点で交わるような aの値の範囲を求めなさい．
(a) −3 < a < 2 (b) −2 < a < 3 (c) a > 0

(d) a < −3 , 2 < a (e) a < −2 , 3 < a

20○ Gの頂点の x座標と y座標がともに正であるとき，aの値の範囲を求めなさい．
(a) −3 < a < 2 (b) 0 < a < 2 (c) a > 0

(d) a > 2 (e) a < −3 , 2 < a
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7 次の 21○, 22○の答えとして適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
21○ (cos 60◦ + sin 90◦)× tan 120◦の値を求めなさい．

(a) −3
√
3

2
(b) −3

2
(c) −

√
3

2
(d)

√
3

2
(e)

3
√
3

2

22○ 0◦ ! θ ! 180◦のとき，等式 √
3 tan θ + 1 = 0 を満たす角 θを求めなさい．

(a) 30◦ (b) 45◦ (c) 90◦ (d) 135◦ (e) 150◦

8 平行四辺形 ABCDにおいて，AB= 2，AD= 5
√
3，∠BAD = 150◦とする．次の 23○∼ 25○の答え

として適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
23○ 対角線ACの長さを求めなさい．

(a) 7 (b) 8 (c) 9 (d)
√
94 (e)

√
109

24○ cos∠ACBの値を求めなさい．
(a) −8

√
3

7
(b) −4

√
3

7
(c)

4
√
3

7
(d)

8
√
3

7
(e)

√
3

2

25○ 平行四辺形ABCDの面積を求めなさい．
(a)

15

2
(b) 15 (c)

5
√
3

2
(d) 5

√
3 (e) 10

√
3
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